



Права ДИТИНИ





1-ТИ МАЄШ ПРАВО НА ЖИТТЯ. НІХТО НЕ МОЖЕ ПОЗБАВИТИ ТЕБЕ ЦЬОГО НАЙЦІННІШОГО ДАРУ!

2-ТИ МАЄШ ПРАВО НА ПІКЛУВАННЯ І ТУРБОТУ. ЦЕ ОЗНАЧАЄ, ЩО ТВОЇ БАТЬКИ ПОВИННІ ПІКЛУВАТИСЬ ПРО ТЕБЕ, ДБАТИ ПРО ТВОЇ ІНТЕРЕСИ

3-ТИ МАЄШ ПРАВО НА ДОСТАТНЄ ХАРЧУВАННЯ ТА ДАХ НАД ГОЛОВОЮ. ПРО ЦЕ ТАКОЖ ПІКЛЮЮТЬСЯ ТВОЇ БАТЬКИ, А ЯКЩО ЇХ У ТЕБЕ НЕМАЄ, ТО ДЕРЖАВА

4-ТИ МАЄШ ПРАВО НА РОЗВАГИ. ДОРΟΣЛІ ПОВИННІ БУДУВАТИ ДЛЯ ТЕБЕ ДИТЯЧІ МАЙДАНЧИКИ ТА МІСЦЯ ПРОВЕДЕННЯ ДОЗВІЛЛЯ. ЦЕ СТОСУЄТЬСЯ І ТЕАТРУ, В ЯКОМУ ПОВИННІ ТАКОЖ СТАВИТИСЬ ВИСТАВИ ДЛЯ ДІТЕЙ

5-ТИ МАЄШ ПРАВО НА ОСВІТУ. ХОЧЕШ ТИ ТОГО ЧИ НІ, АЛЕ ТИ ПОВИНЕН ХОДИТИ ДО ШКОЛИ. ЯКЩО ТИ ХОЧЕШ СТАТИ ВІДОМОЮ ЛЮДИНОЮ, ТО ТИ ОБОВ'ЯЗКОВО ПОВИНЕН НАВЧАТИСЯ!

6-ТИ МАЄШ ПРАВО НА МЕДИЧНУ ДОПОМОГУ. ЯКЩО ТИ ПОРАНИВСЯ, ТО ТИ МОЖЕШ ЗВЕРНУТИСЯ ДО ЛІКАРЯ, ЯКИЙ ТОБІ ДОПОМОЖЕ!

7-ТИ МАЄШ ПРАВО НА ПРИВАТНЕ ЖИТТЯ. НІХТО НЕ МОЖЕ ПЕРЕВІРЯТИ ТВОЇ РЕЧІ, ЧИТАТИ ТВОЇ ЛИСТИ. НІХТО НЕ МОЖЕ КАЗАТИ ТОБІ ПОГАНІ СЛОВА, ПРИНИЖУВАТИ ТЕБЕ

8-ТИ МАЄШ ПРАВО ВИСЛОВЛЮВАТИ СВОЮ ТОЧКУ ЗОРУ, АЛЕ ВОНА НЕ ПОВИННА ОБРАЖАТИ ІНШИХ ЛЮДЕЙ.



ХУЛІГАНСТВО



Хуліганство є досить розповсюдженим злочином серед молоді. Хуліганство може виявлятися у різних вчинках, зокрема у таких, як пошкодження майна інших людей (наприклад, автомобіля), нанесення їм тілесних ушкоджень, непристойна поведінка (грубі та зухвалі висловлювання тощо) на вулиці, у парку або у приміщенні школи, знущання над літніми людьми тощо. Такою поведінкою хуліган демонструє зневагу до існуючих правил поведінки у суспільстві та до інших громадян. Отже, як бачимо, хуліганство вчиняється у громадських місцях, тобто там, де знаходяться люди, до яких хуліган ставиться із зневагою, загрожує їх безпеці та гарному настрою.

КОНСТИТУЦІЯ УКРАЇНИ



Найголовнішим та найважливішим законом нашої держави є **Конституція України**, де зібрані основні правила, за якими повинні жити та працювати всі громадяни нашої держави. У Конституції України записано, що ти можеш робити (це твої права), а також про те, що ти повинен виконувати (це твої обов'язки). Наприклад, у Конституції записано, що кожен, тобто ти, твої батьки, твої друзі, має право на повагу до своєї гідності. Це означає, що ніхто та ні в якому випадку не може обзивати тебе або говорити тобі образливі слова. Разом із цим Конституція України вимагає і від тебе чемної поведінки, забороняючи тобі, зокрема, заподіювати шкоду природі (наприклад рвати квіти або ламати дерева), пошкоджувати речі друзів та товаришів, завдавати болю людям та тваринам.

Правила, які записані у Конституції України, ні в якому разі не можна порушувати. Того, хто порушує ці правила та завдає шкоду людям або природі, буде покарано. Ми, міліціонери, слідкуємо за виконанням установлених у Конституції правил, а також затримуємо тих, хто їх порушує.

ЩО ТАКЕ ЗЛОЧИН?

Найбільш небезпечні вчинки, що завдають шкоди суспільству, природі або людям, називають **злочинами**. А тих, хто їх вчиняє, **злочинцями**. Отже,

ЗЛОЧИН – ЦЕ НАЙГРШЕ, ЩО МОЖЕ ВЧИНИТИ ЛЮДИНА, І ВІД ТОГО НАС ОХОРОНЯЄ МІЛІЦІЯ.

Злочини бувають різними. Хулігани жорстоко побили перехожого – це злочин. Підліток виніс іграшку із крамниці, не заплативши за неї, – це теж злочин. Компанія розбила скло у машині – і це є злочином.

ЯКЩО ХТОСЬ ВЧИНЯЄ ЗЛОЧИН, ПОВІДОМ ПРО ЦЕ БАТЬКІВ АБО МІЛІЦІЮ.

Для того щоб люди точно знали, які дії є злочином, у державі створили Кримінальний кодекс. Кримінальний кодекс України – це велика книга, у якій перераховані усі злочини. Тільки ті погані вчинки, про які написано у Кримінальному кодексі України, будуть називатися злочинами. Усі громадяни нашої держави мають хоча б раз прочитати Кримінальний кодекс України.

НЕЗНАННЯ ЗАКОНІВ НЕ ЗВІЛЬНЯЄ ВІД ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ЇХ ПОРУШЕННЯ.



КРАДІЖКА



У Конституції України записано, що людини може мати у власності майно, наприклад, дім, одяг, книжки, автомобіль, і ніхто не може позбавити її цього майна. Якщо хтось таємно від інших забере речі іншої людини, наприклад, мобільний телефон, прикраси, гаманець, валізу, - це крадіжка. Злочинець може непомітно витягнути гроші з кишені перехожого або скористатися неуважністю пасажирів у транспорті. Крадіжки також можуть бути вчинені з крамниць або помешкань людей. Головне є те, що іноді люди не бачать або не помічають, що злочинець вчиняє крадіжку. Якщо злочинець намагається відкрито заволодіти чужими речами (наприклад, на очах у продавця поцупити товар з прилавка), такий злочин називають грабежем. Якщо ж злочинець нападає на людину або погрожує зброєю, щоб заволодіти чужими речами, такий злочин називають розбоєм (наприклад, погрожуючи ножем, злочинець знімає на вулиці хутрянку шапку з перехожого).